AJIMHUHHUCTPAaTHUBHAsI BXOJHASI KOHTPOJIbHAsA padoTa

KonTpoabHasi padoTa no teme:
«YrpouieHue BbIpazkeHHuil, CoJep:KAMUX B CKOOKAX YMHOKeHHE U JIeJIeHHe»
KoHnTponbsHas padborta
Bapuant — |

1. Haiinu 3HayeHWEe BBIPAXKEHHUIA:
515-226 +107-29 63:7-2:6
72:9+139-8-7 3:-(6+3)—-36:6

2. BbINuUIIY TOJBKO BEPHBIE PABEHCTBA!

(300 + 250 + 400) - 0 <300 - 1 (80-66):2 =7
187 + 415+ 104 > 105 + 188 + 416 5.2 +48=59

3. TloctraBb 3HaKM =, >, WK <, YTOOBI MOJYYHJIUCh BEPHBbIE BHICKA3bIBAHMUS:
3:-6-8):2*3-6-8:2
20+ 17+3 * 20+(17+3)
16:4-2 *16:(4-2)

4. Pemwu 3agauy:
3a neHp B MaraszuHe ObUIO mpojaHo 127 makeToB Mojoka u 94 makera
kedupa. CKoJIbKO MaKETOB MOJIOKa M Keupa OCTaloCh K BeUepy, €clu

yTpoM Obu10 Bcero 420 makeToB

5* OpuHakoBBIMU OyKBaMH O0O3HAYCHBI OJMHAKOBBIC YHCIIA, BCTaBb TaKHE
3HaKM JIEUCTBUN, YTOOBI TMOJYYHUIIOCH BEPHOE PABEHCTBO

allbllc=clJallb
Bapuanr — 11
1. Haiinu 3HaueHHE BBIPAKCHUM:

215 + 329+91 — 470 8-3:4-6:9
750 -8 - 7+104 — 54 : 6 (14 +22): (21 — 17)

2. BpInumwm TOJBKO BEpPHBIE PaBEHCTBA:



305 -129>305-219 (56-48) - 4=224
3-2<2+2+2 83+2-4= 91

3. TlocraBp 3HaKM =, >, WK <, YTOOBI TOJYYHJINCh BEPHbIE BHICKA3bIBAHMS:

3:-8-20:4*(3-8-20):4
30+36+4 *30+ (36 +4)
12:(6-2) * 12:6-2
4. Pemmn 3apauy:
3a JeHb B MarasuHe ObLIO IPoJIaHo 214 OyThUTOK MUHEPAIHHOM BOIBI U 89
OyThLIOK coKa. CKOJIbKO OYTHUIOK MHUHEPaJIbHOW BOJBI M COKA OCTAJIOCh B

Mara3uHe K KOHILy JIHS, €Clu yTpoM Obuio Bcero 550 OyThuUIOK

5* OnuHakoBbIMU OyKBaMH OOO3HAYEHBI OJJMHAKOBBIE YMCJIa, BCTaBb TaKUE
3HAKW JCWCTBUHM, YTOOBI TOJYyYHSIOCH BEPHOE PABEHCTBO

(mn)Ub=m [J(n[lb)
Bapuant — I1I
1. Haiinu 3HaueHUE BBIPAKEHHM:

72 -20 +4 17-4:2
24:6-4 6+ (18— 14) -2

2. BbINuIIM TOJBKO BEPHBIE PABEHCTBA!

5-2+48 =159 639
832 (10+4):2=7

3. Pemm 3amauy:

B 6ubnuoreke 3amucano 615 uurareneit, u3 HUXx227 B3pocibix, 315
MOAPOCTKOB, a OCTaJIbHBbIE J1eTU. CKOIBKO JIeTel mocemarT OudauoTeky?

4. 3anoyiHM MPOIYCKHU:

452= c. n. enm. 9c. 0n. Oen. =
608= c. 1. en. lc. 1a. len. =

5* BcraBb Takue 3HaKM JEWCTBUM, YTOOBI MOJYyYHIIOCh BEPHOE PABEHCTBO:

3 3 3 3=32.





